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VERSENYKIÍRÁS 
 

A TIHANYI BELSŐ-TÓ KÖRNYEZET-ÉS TERMÉSZETVÉDELMI KHT. 2008. AUGUSZTUS 9-ÉN RENDEZI MEG A 

3 FŐS PONTYFOGÓ KUPA CSAPATVERSENYÉT! 

Nevezés: befizetési sorrendben, a helyszínen. A 20/962-8351-es telefonszámon, előzetesen feltétlen kérünk 

visszajelzést! A versenycsapat 2 tagja partról, 1 tagja csónakból horgászik. 

Nevezési díj: 6000,-Ft/csapat. A nevezési díjak fizetésére átutalással, postai úton, vagy a helyszínen van 
lehetőség (cím: Tihanyi Belső-tó Kht. 8237 Tihany, számlaszám: 11748069-20022019). A Tihanyi Belső-tó 
Kht. kérésre a nevezési díjat kiszámlázza. A regisztrációról a csapatokat értesítjük. Befizetési határidő 
csekk, vagy átutalás esetén: 2008. július 28., készpénzes fizetés esetén: 2008. augusztus 09-én 7.00-ig. 
Díjazás: kupákkal díjazzuk az első három helyezettet és a legnagyobb halat fogó csapatot. 

Szabályok: Minden horgászhelyet a gátba szúrt, számozott táblák jelölnek. A csapattagok fejenként két, 
összesen hat bottal horgászhatnak egyidejűleg, botonként maximum két horoggal. Az eredménybe 
minden méretes ponty beleszámít. A versenyen fogott - a horgász által megvásárolni nem kívánt - minden 
hal visszanyeri szabadságát. A pontyállományunk egészsége érdekében kérjük kíméletes bánásmódban 
részesíteni a kifogott egyedeket.  A visszaengedéskor el nem úszó, vagy elpusztult hal nem számít bele az 
eredménybe és a versenyző részére kiszámlázásra kerül. A szabályzat megszegése, valamint a 
sporthorgászhoz méltatlan viselkedés azonnali kizárást von maga után. A kizárt csapat eredményei 
törlésre kerülnek. A kizárt csapat részére a nevezési díj nem kerül visszafizetésre, illetve nem indulhat a 
következő versenyen. A kifogott halakról és az azokat kifogó horgászokról fotó és videofelvételek 
készülnek. A peca.hu és a Tihanyi Belső-tó Környezet- és Természetvédelmi Horgászati Kht. fenntartja a 
jogot, hogy ezek a felvételek marketing-, illetve tájékoztató híranyagaikban megjelenjenek. 
 
0700: találkozó 2008. augusztus 9-én a tihanyi Belső-tó jegyirodája előtt 

0730-0855: Sorsolás, helyek elfoglalása, felszerelés előkészítése 

0855-0900: Etetés, csalizás 

0900: Verseny kezdete 

1400: Verseny vége dudaszóra. A dudaszó előtt  

megakasztott halat még ki lehet fárasztani, 

beleszámít az eredménybe. 

1500-1600: Pakolás, helyek elhagyása 

1600: Eredményhirdetés (a csapattagok eredménye összeadódik, csapateredményt hirdetünk). 

Sportszerű és eredményes horgászatot, valamint jó szórakozást kíván a Tihanyi Belső-tó Környezet-és 

Természetvédelmi Kht! 
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